

Відверта розмова

Про стан справ в інституті та результати роботи в минулому році відбулася розмова на зборах партійно-господарського активу, на які були запрошені члени ректорату і парткому, завідувачі кафедрами, партгрупорги, професори кафедр, співробітники деканатів, інших підрозділів інституту.

Проректор по адміністративно-господарській роботі Н. М. Фещук звернув увагу на безвідповідальне ставлення співробітників деяких кафедр до використання існуючої там апаратури, критикував співробітників ФУЛ, які за короткий час вивели з ладу автомобіль «Москвич».

Він зазначив, що упущень в господарській роботі було б менше, коли б добре працювала група народного контролю. У минулому році в інституті розпочато будівництво нового гуртожитку, збудовано складські приміщення, зводяться побутові приміщення для будівельної групи, будується спортивно-оздоровча база, оздоровчий центр в учбовому корпусі № 2.

З метою покращання роботи ряду господарських служб в інституті впроваджується бригадний підряд. Була звернута увага присутніх на необхідність більш уважного ставлення до наведення порядку на території морфкорпусу. Далеко не все зроблено по розвитку в інституті студентського самоврядування, є суттєві недоліки в його організації в гуртожитках, де санітарний стан, дисципліна на низькому рівні.

Саме в зв'язку з цим довелось терміново призначити в ряді гуртожитків нових комендантів. За винятком гуртожитку № 3 студентські ради в них працюють погано, їх робота лишається поза увагою профкому студентів, комсомольської організації, не кажучи вже про те, що життя мешканців гуртожитків мало цікавляться викладачі.

Було також зазначено, що деканати не оперативно реагують на випадки порушень дисципліни в гуртожитках, викладачі формально ставляться

до чергувань по гуртожитках у святкові дні.

Голова профкому співробітників І. Д. Кухар у своєму виступі звернув увагу на зниження активності профспілкового активу кафедр. Не може нас задовольняти бальна система оцінки їх діяльності, яка тепер не буде застосовуватись. Надалі при оцінці діяльності кафедр будуть враховуватись дані, які будуть у розпорядженні відповідних відділів інституту.

Необхідно прискорити введення в дію оздоровчої бази «Сосновий бір», організувати оздоровлення співробітників інституту і їх семей, провести ремонт ряду кафедр морфологічного корпусу та створити на них сприятливі умови для роботи, підтримувати трудову дисципліну.

Ректор інституту професор В. М. Мороз звернув увагу присутніх на те, що ряд завідувачих кафедр, представників їх партійних та профспілкових організацій не взяли участі в зборах активу, що є одним з проявів недисциплінованості в колективі. Далі він зазначив, що інституту за 6—7 років потрібно буде освоїти 9—12 мільйонів карбованців на будівництво. З наступного року розпочнеться будівництво нового учбового корпусу на 10 тис. квадратних метрів, а з березня цього року — будівництво нового лабораторного корпусу.

Було сказано про зниження дисципліни на ряді кафедр, запізнення студентів і викладачів, порушення окремими з них норм соціалістичного співжиття.

У виступі ректора інституту також було звернуто увагу на необхідність наведення порядку у студентських гуртожитках та чіткої організації чергувань студентів.

Секретар парткому доцент М. А. Березняк зупинився на необхідності більш активної участі представників кафедр у громадянсько-політичних заходах, які проводяться в інституті, більш дієвої участі в цій роботі партійних груп кафедр. Необхідно підвищити відповідальність завідувачих кафедр за стан трудової дисципліни в колективах.

У виступі завідувачого кафедрою біології доцента М. Г. Поливоди йшлося про незадовільний стан боротьби в інституті з курінням, як серед студентів так і серед викладачів. У цьому відношенні занедбана робота з боку профспілкових організацій, остеронь її стоїть і інститутська преса.

Присутні на зборах активу керівники інституту відповіли на ряд питань. Було також заітверджено заходи по охороні праці співробітників.

Л. СМОЛЬСЬКИЙ,

ДОЦЕНТ.

